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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 696 cm

Gesamtbreite 220 cm

Höhe 276 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Einzelbett
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Bezüge: WINTER WHITE
Chassis: FIAT Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– Vansation [1] (Spoilerlippen, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm klar, mit Beleuchtung, Insektenschutz und
Verdunklung (Bug))

– Vansation [2] (Ausstellfenster Hutze, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Sonderbeklebung
”
VANSATI-

ON“, KNAUS Embleme im Bug und im Heck, schwarz/chrom, Betterweiterung zur Liegewiese, Polster: WINTER
WHITE ”VANSATION”, TRUMA CP-Plus, digitales Heizungsbedienpanel, Isolierhaube Abwassertank, beheiz-
bar, USB-Steckdose (1 Stück), im Heck, Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, 230 V SCHUKO-Steckdose
zusätzlich, (Küche, 1 Stück), Vorverkabelung für TV (Wohnbereich), Vorverkabelung für TV (Schlafbereich),
Markise 405 x 250 cm, weiß)

– Care-Drive-Paket – Advance (Adaptiver Tempomat > 30 km/h, Reifendruckkontrollsystem, Safety Pack FIAT)

– TV-Paket 27” (inkl. externer LTE / W-LAN Antenne)

– FIAT Ducato 3.500 kg* (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6e

– 8-Stufen-Wandlerautomatik

– Voll-LED-Frontbeleuchtung (Abblend-, Fern- und Blinklicht)

– Chassis Lackierung: Campovolo Grau

– Aufbautür: KNAUS PREMIUM

– Maximale Traglast der Heckgarage: 250 kg

– Einstiegstufe elektrisch

– Ausstellfenster 70 x 40 cm (Heck links)

– TRUMA MonoControl CS (inkl. Gasfilter)

– Zusätzlicher Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung

– TÜV und Zulassungspapier

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Erleben Sie mit dem KNAUS VAN TI 650 MEG Vansation das Modelljahr 2026 auf höchstem Niveau.
Dieses Reisemobil vereint modernes Design, innovative Technik und höchsten Komfort für entspannte
Reisen zu zweit oder mit der Familie. Dank Automatikgetriebe und dem kraftvollen 2,2 Mjet Motor mit
140 PS genießen Sie ein souveränes Fahrgefühl, während die schadstoffarme Euro 6e-Norm für ein gutes
Gewissen sorgt. Die großzügigen Einzelbetten, vier zugelassene Sitzplätze und die durchdachte Raum-
aufteilung bieten viel Platz und Flexibilität – perfekt für lange Urlaube oder spontane Wochenendtrips.
Das Fahrzeug überzeugt nicht nur durch seine hochwertige Verarbeitung, sondern auch durch zahlreiche
Extras, die bereits enthalten sind: Von der modernen Multimedia-Ausstattung mit Navigationssystem
und TV-Paket über die praktische Einparkhilfe mit Kamera bis hin zur elektrischen Einstiegstufe und
der exklusiven Farb- und Polsterkombination bleibt kein Wunsch offen. Die Kombination aus Komfort,
Sicherheit und Stil macht dieses Reisemobil zu einem idealen Begleiter für alle, die Wert auf Qualität
und Zuverlässigkeit legen.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Spurhalteassistent, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung, Notbrem-

sassistent

• Rückfahrkamera, DAB Radio, Navigationssystem, TV

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
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BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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